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· Кодекс Чести преподавателя является сводом правил, этических принципов, и нравственных ценностей, принятых институтом, утвержденных Ученым Советом КазНИИГБ (Протокол № 6 от 11.09.2015г)
· Преподаватель института — это профессионал, активно ведущий педагогическую, научно-инновационную, клиническую и воспитательную работу.
· Преподаватель осознает ответственность за высокое качество обучения, научных исследований и научное руководство молодыми учеными и резидентами.
· Преподаватель строго соблюдает стандарты и требования учебных программ, считает недопустимым самовольные изменения в утвержденный порядок учебно-образовательного процесса.
· Преподаватель постоянно повышает свой профессиональный уровень, выполняет научно-исследовательские проекты в соответствии с новейшими инновационными технологиями, активен в академической мобильности.
· Преподаватель активно участвует в традиционных конференциях института («Неделя глаукомы», «День Победы», «День защиты детей», «День офтальмолога», «День пожилого человека», «Проблемы профилактики и лечения ретинопатии недоношенных»).
· Преподаватель осознает, что воспитательные аспекты социализации личности, формирование его нравственных ценностей — это ключевая функция педагогической деятельности в выполнении миссии, видения, политики и стратегии института.
· Преподаватель воспитывает у резидента гордостъ, преданность и глубокое уважение к Родине, ее великому историческому прошлому, Государственным Символам Республики Казахстан.
· Преподаватель обязан проявлять социально-правовую активность в формировании высокого гражданско — патриотического мировоззрения, правовой и этно-межконфессиональной толерантной культуры.
· Преподаватель призван формировать и развивать у резидента осознанную мотивацию бережного отношения и сохранения нравственных морально-этических ценностей и традиций института; уважает свободу, честь и достоинство обучающегося, не допускает необоснованных обвинений, грубости, бестактности.
· Преподаватель противодействует коррупции (мошенничество, взяточничество, злоупотребление служебным положением) и действиям, сопряженных с коррупцией или создающих условия для нее, как угрозы подрыва высокой репутации и рейтинга института в реализации его Миссии и Стратегии.
· Преподаватель – патриот и приверженец политики АО «КазНИИ ГБ» и корпоративного духа, который своим действием и поведением сохраняет и укрепляет авторитет и имидж института во всех сферах своей многогранной деятельности.
· Этико-моральные нарушения преподавателей выносятся на обсуждение комиссий Этического совета.
· За нарушение Кодекса Чести, правил, предусмотренных Уставом и другими нормативно-директивными документами, принимаются меры дисциплинарного и административного взыскания (замечание, выговор, строгий выговор) вплоть до увольнения из института.

